

追踪“男童被摔打案”

重庆通报:女孩儿仅10岁 不予刑事立案



记者5日晚从重庆长寿区相关部门获悉,长寿区高度重视“女孩儿摔打男婴”一事,警方、医院、教育与政府其他相关部门此前已全面介入,现正积极妥善处理此事。

长寿警方通报:11月25日16时许,长寿区公安局接辖区“鹏运左岸”小区保安报警,称该小区一幼童从25楼坠落。接警后,民警立即赶往现场进行处置。经调查走访、调看小区视频监控录像,警方已初步查明事件情况。

经查,11月25日16时10分,该小区一住户家10岁女孩儿李某放学回家,至小区2栋2单元电梯时,遇原原(乳名,男,1岁)与其奶奶外出。李某在原原奶奶出电梯时,将

原原抱起,电梯门自动关上。电梯监控视频显示,李某在电梯里对原原进行了殴打。

据李某陈述,她将原原从电梯抱回25楼家中,在客厅沙发上对原原实施殴打,后将原原抱至阳台栏杆上逗玩,致原原从阳台栏杆坠落。

原原奶奶看到电梯直接运行至25楼停下,遂赶至25楼寻找,遇李某从家中走出,遂向李某询问原原下落,李某谎称原原已被他人抱走,李某与原原奶奶一同乘电梯下楼寻找。下楼后两人分行,李某绕行至原原坠落处,将灌木丛中的原原挪至七八米外的小道上,然后返回自己家中。原原奶奶径直向小区保安处调看视频监控。

公安机关已及时将调查结果向双方当事人及其监护人进行了通报,因行为人李某只有10岁,未到法定刑事责任年龄,公安机关依法不予立案刑事案件侦查。

李某父母均系某化工企业职工,事发时,家中只有放学回家的李某一人。12月2日,李某母亲调至该企业新疆分公司,李某一同前往。临行前,办案民警将李某母女赴新疆事向原原家人及其律师进行了当面告知。公安部门将进一步核查事件相关具体情况,并严格依法处理。

救治医院通报:12月4日,原原已苏醒,拟于近日接受手术。

区教委通报:事件发生后,区教委立即要求区内各级各类学校摸排情况,切实加强对学生德育和法制教育,做好学生心理疏导工作。

区政府发言人表示:一是对发生此事深感痛惜,感谢社会各界与网友关心,责令李某监护人依法履行法定责任,截至目前,李某监护人已支付原原医药费7.8万元。二是积极协助医院尽全力做好对原原的救治及其家属的安抚工作。三是在前期调查的基础上,继续责成区公安部门进一步核查事实,依法处理。四是责成区教育部门切实加强对学生教育和管理,严防类似事故的发生。五是司法等相关部门为原原方提供法律援助,支持原原方依法维权。12月4日,原原家人已向长寿区法院提起民事诉讼,区法院已受理此案。

(据华龙网)

6岁男孩儿给女同学写情书

心理专家表示:不要给孩子戴“早恋”帽子

12月2日,当班主任老师将孩子写给班里女同学小灿(化名)的纸条递给张女士时,几个歪歪扭扭的字,让张女士哭笑不得,“这么小就要谈恋爱?也太早了点吧?”

6岁男孩儿的“情书”被老师发现

和所有望子成龙的父母一样,张女士和丈夫今年将6周岁的孩子壮壮(化名)送到长春某重点小学读一年级。以前总听同事说,有的小学生也早恋。对此,张女士总是一笑置之,心想:“小屁孩儿懂什么?”

12月2日,班主任给张女士打电话,让张女士去一趟。“这孩子得管管,这么小就给女孩儿写情书。”班主任边说边将一个纸条递给张女士。

张女士展开纸条一看,可不就是儿子的字:“小灿:我xihuan你!”下面有儿子的名字。

“他们俩隔三排呢,他是让前面的同学往前传的,结果被我发现了。”班主任说,“我就发现最近他上课不爱听讲,老走神儿,原来在琢磨这事儿呢。”老师说,壮壮下课也常去找小灿说话,同学们都笑他们是“好老公、好老婆”。

“小灿不好意思了,现在不理壮壮了。”老师的话,让张女士哭笑不得,壮壮放学回家,她拿出纸条问儿子,“这是你写的?”

“不是我、不是我!”壮壮一把抢过纸条,塞到嘴里耍赖,捂着脸要跑开。

“耍赖没用,老实交代!”张女士

一把抓住壮壮大声说。

“是爸爸说,‘喜欢就要大胆说出来。’”壮壮被吓倒了,呜呜地哭起来,“她长得可爱,我就是喜欢她。我要不说,她就成为别人的媳妇了。”

“小学生要学习,不能早恋,影响学习。”张女士说。儿子哭着点了点头。

原来是在模仿爸爸

4日,张女士特意给儿子请了一天假,带儿子来到长春市心理医院。在心理医院大厅内,壮壮有几分好奇,坐在椅子上,看看这看看那。

记者:为什么喜欢小灿?

壮壮:小灿学习好,头发很黑、很长,像仙女,我愿意和她在一起。

记者:谁告诉你给女生写纸条的?

壮壮:爸爸经常给妈妈留纸条,爸爸还对妈妈说:“我爱你!”爸爸还常抱妈妈,我也想抱小灿,可我不敢。

记者:爸爸是大人,你是小孩儿!

壮壮:我长大了,我都上学了,我可以和她一起玩、一起写作业,有好吃的都给她……不过,大家好像不喜欢我和小灿在一起,妈妈凶我,同学笑我。

“壮壮的行为就是对大人行为的模仿。孩子的世界里,分不清友情和爱情。”长春市心理医院心理医生张宇鹏说。

听了心理医生的话,张女士如梦初醒。她和老公很恩爱,每次老公出差前,都要拥抱她,并说“我爱你!”儿子看到后也会跑过来,抱着她说:“妈

妈,我也爱你!”每当这时,张女士就会感到由衷的幸福。没想到,儿子是在模仿爸爸。

心理专家

不要给孩子戴“早恋”帽子

长春市心理医生张宇鹏:对于壮壮的行为,大可一笑置之。把“早恋”的帽子扣在孩子头上是不正确的。6岁的孩子,身体和心理都没有发育成熟,还不能称之为“早恋”,他们只是单纯的喜欢。家长大吼大叫,老师当众批评,会给孩子造成极大的心理压力。孩子单纯地认为,和喜欢的同学在一起,就要像爸爸妈妈一样友爱,而没有成人间复杂的情感。而写“情书”,只是他传递情感的一种方法。

父母不要过分在孩子面前秀恩爱

吉林省心理教育协会心理诊疗中心副主任王云海:父母不要过分在孩子面前秀恩爱。6岁之前的孩子,主要靠模仿大人的行为、语言来逐渐长大,模仿能力很强。另外,不要给孩子看“少儿不宜”的电影、电视,也不要带孩子到成人娱乐场所,更不要在孩子面前说脏话。要想让孩子努力学习,大人就要经常学习。要想让孩子学好书法,大人就要练习书法。父母是孩子的第一任老师,一定要给孩子做好榜样。(据《新文化报》)

上海女子骗取8名富豪3.6亿元

被曝有5个户籍



2011年,罗伯特的法拉利4S店开业,他和郑某在庆祝酒会上。受访者供图

郑某,40岁,上海人。她住在深圳华侨城纯水岸千万豪宅里,出入豪车接送,常在澳门赌场一掷千金。2011年5月,因一起珠宝案发,深圳警方发现,她有5个合法的户籍身份,还是上海警方网上通缉的逃犯。

目前,深圳检察机关指控她涉嫌诈骗,金额3.6亿元。被骗的包括国企高管、民间投资大户、台湾商界大佬等8人。

一同被捕的,还有她的同伙——自称为德国罗杰斯家族传人、坐拥数百亿欧元资产的德国人罗伯特(Robert)。

曾被上海警方通缉 后化名混迹深圳富豪圈

郑某出生于上海某钢铁公司干部家庭。

松江二中毕业后,她考上华东政法大学。她的父亲说,她从小性格好强。他和妻子工作忙,还要照顾小女儿,所以对郑某的照顾比较少。从小到大,生活读书考大学都是她自己照顾自己。

大学毕业后,她进入某银行外汇科工作。两年后离职,她进入某香港公司上海分公司当经理。2003年,她开了家投资咨询有限公司,名为上海银和。

2004年9月,一谢姓男子找到郑某的父亲。

据称郑某帮他们办贷款业务,款没有办下来,交的1000万元保证金也没了。随后,她父亲以前的同事、亲戚朋友陆续找上门,说郑某帮他们理财、炒汇,拿了上百万元的钱就不见了。

2005年,上海警方开始网上追逃。后郑某化名林意、黄少妹、黎菊梅、蒋林意,与罗伯特混迹于深圳富豪圈中,将富豪圈一些四处寻找投资机会的富人们耍得团团转。他们不停地圈钱,用下一次圈到的钱,来支付上一次的欠款。

直到2011年5月,一起珠宝案发,深圳警方发现郑某有5个合法户籍身份,且是上海警方通缉的网上逃犯,而她向富豪们许诺的高达百分之几十回报率的投资项目几乎都是骗局。目前两人已被警方逮捕并遭检察机关提起公诉。

深圳检察机关指控她涉嫌犯下合同诈骗罪,诈骗金额达到3.6亿元,受害人中有国企高管、民间投资大户、台湾商界大佬等8人。

一钻石商被骗92.58万美元钻石

2004年,郑某在上海结识了德国人罗伯特。

据称,他是软件工程师,家里也并非十分有钱。郑某告诉他,自己在广州生活,大老板在某银行外汇部门工作,有大量资金从事投资业务。但罗伯特从没见过她的老板。

在广州,两人恋爱了。

据称,起初,她经营了一家发廊,赚了一些钱。但后来,经营出了问题,发生一些经济纠纷,两人就搬到了深圳。郑某则通过朋友,搞到了5个合法的户籍身份,改名换姓。

2006年,在香港,她与罗伯特投资了一家珠宝公司。

两人先向钻石行林老板采购少量价值较低的钻石,取得林老板的信任后,获得价值较高的钻石供货,典当到典当行套取资金,用于炒股牟利等。2007年~2008年,两人骗取了92.58万美元的钻石。但因炒股亏本,两人隐匿踪迹,逃了。

一台商上亿元投资打了水漂

随后,她和罗伯特开始在深圳广交朋友。

随后,他们再利用这些关系,结识寻找投资机会的富豪。她和罗伯特的日常生活十分奢侈。两人拥有至少三辆名车,包括一辆法拉利,两辆奔驰。她专职的香港司机,月薪过万元。他们在华侨城纯水岸的住所月租金3.5万元,还雇有一个菲佣。

这一切,让深圳的富豪们印象深刻。

罗伯特说,郑某是一个受过良好教育、智商很高的人。她商谈的技巧尤为高超,说的话条理明晰、头头是道。她了解西方和中国的文化。这使她与众不同,独具魅力。

当获取了富豪们的信任,她就开始与对方谈生意。罗伯特说,她总是以中间人的名义做事,说自己给老板或老板控制的基金工作,从未说过其实她自己就是老板。

罗伯特说,郑某对银行系统的知识非常了解。

台湾一家人寿保险股份有限公司的董事长郑某与郑某签投资理财协议,被骗1600万美元(人民币上亿元),这些投资被打成了水漂。

建立复杂的资金转账网络

郑某告诉警方,她吸收的投资款均用于真实投资。

但警方询问具体的投资凭证时,她又说找不到了,或者销毁了,或者被手下的员工拿走了。她的员工们则告诉警方,郑某与罗伯特开了两家投资公司,但几乎没有做成一项业务。

据警方调查,她建立了一个复杂的资金转账网络。她转移了大量资金,不但追讨损失的富豪们难以查找,给警方的办案也带来了难度。2012年12月,她被提起公诉。

深圳警方曾对此案进行3次补充侦查。

深圳市检察院认为,郑某和罗伯特以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中骗取对方财物,数额特别巨大,应当以合同诈骗罪追究其刑事责任,诈骗金额达到3.6亿元。

但开庭多次,她从不承认自己有罪。郑某(右)拥有5个合法户籍身份。谎称德国男子(左)为贵族后裔,大型基金掌控人。(据深圳新闻网)